



فرشاد گلزاری

حمله به هواپیمای ترکیه در سودان

ارتش سودان دیروز (جمعه) از حمله به هواپیمای ترکیه در این کشور و مجروح شدن یکی از خدمه آن خبر داد.



به گزارش خبرگزاری اسپوتنیک، ارتش سودان اعلام کرد که افراد شورشی به سمت یک هواپیمای ترکیه‌ای که قصد داشت تعدادی از اتباع این کشور را از سودان خارج کند، تیراندازی کردند. ارتش سودان اعلام کرد که این هواپیمای صدد فرود در فرودگاه «وادی سیدنا» بود که هدف تیراندازی قرار گرفت. این بیانیه می‌افزاید: این حادثه منجر به آسیب به مخازن سوخت هواپیمای زخمی شدن یکی از خدمه آن شد. بر اساس این بیانیه، این هواپیمای در ساعت ۷:۲۵ به وقت محلی به سلامت در فرودگاه وادی سیدنا فرود آمد و در حال تعمیر است. ارتش سودان همچنین نسبت به تلاش‌های «شورشیان» برای ممانعت از تلاش‌ها جهت خارج کردن اتباع خارجی از این کشور با چنین رفتار خطرناکی هشدار داد. این در حالی است که نیروهای واکنش سریع هرگونه دست داشتن در این حادثه حمله به هواپیمای ترکیه را رد کردند. این «واکنش سریع» گفت: نیروهایش به طور جدی به آتش‌بس انسانی که از مامداد اجاری شده، متعهد هستند. در بیانیه این نیروها آمده است: ما هیچ هواپیمایی را در آسمان وادی سیدنا هدف نگرفتیم و این منطقه تحت کنترل نیروهای ما نیست و ما طرف آنجا هیچ نیرویی نداریم. نیروهای واکنش سریع مسئولیت کامل این حمله را به دوش ارتش انداخت و گفت: فرماندهی سعی می‌کند نیروهای ما را متهم کند، تا روابطش را با کشورهای دوست و برادر تخریب کند. درگیری‌های پراکنده در سودان از دو هفته پیش میان نیروهای ارتش به فرماندهی «عبدالفتاح البرهان» و نیروهای واکنش سریع به فرماندهی «محمد حمدان دقلو» ملقب به «حمیدتی» بر سر قدرت آغاز شده است. با وجود اعلام چند مرحله آتش‌بس؛ اما نیروهای ارتش سودان و نیروهای واکنش سریع علیه یکدیگر حملات پراکنده انجام داده‌اند.

دیوان کیفری بین‌المللی به دنبال نزدیکان عمر البشیر

دیوان کیفری بین‌المللی از تعقیب متهمان فراری از زندان «کویبر» سودان و زیر نظر داشتن وضعیت



رئیس جمهوری مخلوع این کشور خبر داد. به نوشته روزنامه الشرق الأوسط، سخنگوی دادستان کل دیوان کیفری بین‌المللی اعلام کرد که پس از انتشار اخباری مبنی بر فرار برخی نزدیکان عمر البشیر، رئیس جمهوری مخلوع سودان از زندان کویبر، این دادگاه وضعیت البشیر و افراد تحت تعقیب نزدیک به وی را زیر نظر دارد. وی در این باره تصریح کرد که دادستان کل دیوان کیفری بین‌المللی به دقت گزارش‌های رسانه‌ها در باره وضعیت زندان کویبر و افراد تحت تعقیب دادگاه در داخل زندان را زیر نظر دارد. این اظهارات پس از آن بیان شد که برخی از زندانیان زندان کویبر اخیراً دلیل درگیری‌های سودان و وضعیت آشوب این کشور از زندان گریخته و گفته می‌شد البشیر و معاونان بر جسته‌اش هم جزو آنها هستند.

آگهی مفقودی برگ سبز

مفقودی برگ خودرو سواری سیستم پژو تیپ ۴۰۵ جی ال ایکس مدل ۱۳۸۱ به رنگ یشمی - متالیک به شماره موتور ۲۲۵۲۸۱۰۹۲۴۵ و شماره شاسی ۸۱۳۱۱۴۴۳ و شماره انتظامی ایران ۲۷-۵۲۷ ل ۲۳ به مالکیت گلاب ایمانی مسجد مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط می باشد. دیواندره

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت نیتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی نوبت اول

برابر آرز صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنجق تصرفات مالکانه بلامارض متقاضیان ذیل تأیید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در نوبت به فاصله ۱۵ روز جهت اطلاع عموم در روزنامه کثیرالانتشار و محلی آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار آگهی می در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نموده و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند. بدیهی است در صورت اکتفا مدت مذکور و عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. صدور سند مالکیت مانع مراجعه مستقر به دادگاه نیست. بخت: ۱- ششادگ یک قطعه زمین مزروعی و باغ به نام شاهو مرادی فرزند سلیم شماره شناسنامه ۱۱۱۹ صادره مربوط کدملی ۳۸۲۰۶۶۶۶۶۶۶ به نسبت شش دانگ تحت پلاک ۷۸ فرعی از ۳۳ اصلی بخت ۱۱ به مساحت ۵۲۷۰ مترمربع که از نسق رحیم و سلیم یوسف مرادی به آدرس روستای زونج مشهوره میری بره تاریخ نوبت اول: ۱۳۸۲/۲/۲۴ تاریخ نوبت دوم: ۱۴۰۲/۲/۲۴ م.الف: ۱۴۶۰ رئیس ثبت منطقه یک سنجق - پیمان قباد

آگهی مفقودی برگ سبز - برگ کمپانی

مفقودی برگ سبز - برگ کمپانی موتورسیکلت سیستم احسان تیپ CDI۱۲۵ مدل ۱۳۸۶ به رنگ مشکی به شماره موتور ۲۰۰۶۲۴۷۸ و شماره تنه ۸۶۱۵۹۳۳ و شماره پلاک ایران ۴۶۲ - ۴۳۴۹۱ به مالکیت آقای محمود نوروزی مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط می باشد. دیواندره

حمایت از سئول، پیام عریان واشنگتن به پکن

آمریکا پس از ۴۰ سال در کره جنوبی زیر دریایی هسته‌ای مستقر می‌کند؛



پایان جنگ جهانی دوم در سال ۱۹۴۵ میلادی به زعم بسیاری از تحلیلگران نقطه آخر منازعات بین‌المللی و جلوگیری از خونریزی‌هایی بود که میلیون‌ها نفر را به کام مرگ کشید، اما در مقابل این نظریه، طیف دیگری دقیقاً بر خلاف این تحلیل را مطرح می‌کنند. از نظر آنها پایان جنگ جهانی دوم به معنای رسیدن تقابل قدرت‌های یکدیگر نبود، بلکه این نزاع همه‌جانبه این بار از حالت سخت و خشن به یک جنگ اطلاعاتی تبدیل شد که البته در حوزه جاسوسی صنعتی و رقابت‌های تسلیحاتی خود رانشان داد و «جنگ سرد» نام گرفت. شروع جنگ سرد (Cold War) از سال ۱۹۴۷ خود دلیلی بود بر شروع برخی دیگر از منازعات و مخاصمات که یکی از مهم‌ترین آنها را باید جنگ کره یا همان جنگ میان دو کره دانست. در تعریف جنگ کره آمده است: «جنگی میان جمهوری کره (کره جنوبی فعلی) با پشتیبانی نیروهای سازمان ملل متحد به رهبری ایالات متحده آمریکا و جمهوری دموکراتیک خلق کره (کره شمالی فعلی) با پشتیبانی چین و کمک نظامی اتحاد جماهیر شوروی که در ۲۵ ژوئن ۱۹۵۰ و پس از یک سلسله درگیری‌های مرزی و اعتراضات در بخش جنوبی رخ داد و با حمله نیروهای تحت فرمان حکومت کمونیستی کیم ایل سونگ به بخش جنوبی کره آغاز شد و در ۲۷ ژوئیه ۱۹۵۳ با امضای «پیمان ترک مخاصمه کره» به پایان رسید.» آنچه در تعریف جنگ کره بسیار مهم به نظر می‌رسد، استفاده از ترکیب «امضای پیمان ترک مخاصمه کره» است. از منظر حقوق بین‌الملل استفاده از چنین ترکیبی صرفاً به معنای پایان درگیری نظامی و رویارویی سخت است، اما به هیچ وجه نمی‌توان آن را عادی‌سازی روابط دو کشور یا صلح پایدار نامید. مساله دیگری که باید مورد توجه قرار بگیرد این است که ایالات

گفته‌های رئیس جمهوری کره جنوبی بود. او گفت که دو کشور برای ایجاد یک گروه مشورتی هسته‌ای (NCG) به منظور عملیاتی کردن سیستم بازراندگی گسترده جدید با جزئیات بیشتر موافقت کردند و همچنین متحدان اطلاعات مربوط به عملیات هسته‌ای و استراتژیک و برنامه‌ریزی‌ها را به اشتراک خواهند گذاشت و در

گفته‌های رئیس جمهوری کره جنوبی بود. او گفت که دو کشور برای ایجاد یک گروه مشورتی هسته‌ای (NCG) به منظور عملیاتی کردن سیستم بازراندگی گسترده جدید با جزئیات بیشتر موافقت کردند و همچنین متحدان اطلاعات مربوط به عملیات هسته‌ای و استراتژیک و برنامه‌ریزی‌ها را به اشتراک خواهند گذاشت و در

گزارش خبرگزاری یونهایپ یون سوک یول، رئیس جمهور کره جنوبی این توافق را طی یک کنفرانس مطبوعاتی مشترک پس از گفتگوهای خود با جو بایدن، رئیس جمهور آمریکا در کاخ سفید اعلام کرد و از بیانیه مشترکی با عنوان «بیانیه واشنگتن» سخن گفت که برای تقویت بازدارندگی گسترده در برابر تهدیدات هسته‌ای و موشکی کره شمالی میان دو طرف به امضا رسیده است. در این میان بر اساس گزارش‌های که ویرتر منتشر کرد، کره جنوبی و ایالات متحده توافق کردند که در صورت حمله اتمی کره شمالی فوراً بر این رهبران خود گفت‌وگو کنند و از طریق آنها استفاده از تمام قابلیت‌های نظامی این اتحاد دو جانبه، از جمله استفاده از سلاح‌های هسته‌ای ایالات متحده اقدامات سریع، جامع و قاطعانه را انجام دهند. نکته‌ای که در کنفرانس خبری دو طرف به عنوان یک موضوع مهم تلقی می‌شد،

کند که واشنگتن سئول را زیر چتر حمایت‌های خود قرار داده است. این دقیقاً همان نقطه‌ای است که نشان می‌دهد از همان هنگام نبرد میان چین و آمریکا وجود داشته‌اند و در ماه مه آن با پایان جنگ سرد و به هم خوردن جهان دو قطبی تغییر پیدا کرده و حالا هم طرفین به دنبال زورآزمایی برای کسب منافع ملی خود در دریای چین جنوبی و همچنین شبه جزیره کره هستند. اما این روند امروز دستخوش تغییر شده و به نظر می‌رسد که بار دیگر به دهه ۸۰ میلادی بازگشتیم.

از منظر حقوق بین‌الملل استفاده از ترکیب «امضای پیمان ترک مخاصمه کره» صرفاً به معنای پایان درگیری نظامی و رویارویی سخت است، اما به هیچ وجه نمی‌توان آن را عادی‌سازی روابط دو کشور یا صلح پایدار نامید. مساله دیگری که باید مورد توجه قرار بگیرد این است که ایالات

مورد چگونگی برنامه‌ریزی و اجرای عملیات مشترک کباتر کبک‌قابلیت‌های متعارف پیشرفته هسته‌ای کره جنوبی با ایالات متحده گفتگوهای منظمی بر گزار خواهد شد. باید توجه داشت که برای نخستین بار از ۱۹۸۰ میلادی به این سواست که آمریکا در کره شمالی زیر دریایی‌های مجهز به موشک‌های بالیستیک مستقر می‌کند و البته قرار بر این است که دو طرف با یکدیگر رزمایش و دوره‌های آموزش نظامی مشترک برگزار کنند. در این میان اتفاق مهم دیگری که رخ داد، مخابره پیام عریان و مستقیم ایالات متحده به چین بود. آسوشیتد پرس اعلام کرد که یک مقام ارشد کاخ سفید همزمان با حضور رئیس جمهور کره جنوبی در آمریکا گفته است که واشنگتن به چین در مورد قصد آمریکا و کره جنوبی برای افزایش فعالیت‌های نظامی در نزدیکی شبه جزیره کره اطلاع‌رسانی خواهد کرد. این مقام آمریکایی اعلام کرد ما معتقدیم که تلاش‌های منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای در منطقه هند و اقیانوسیه نه تنها به نفع آمریکا و سایر کشورهای منطقه، بلکه به نفع چین نیز خواهد بود. این اظهارات مقام آمریکایی به این مناسبت که واشنگتن و متحدانش بارها به چین و کره شمالی در مورد اقدامات هسته‌ای آنها تذکر و پیام داده‌اند اما به دلیل بی‌توجهی به این موضوع حالا واشنگتن هم پس از ۴۰ سال اقدام به استقرار زیر دریایی هسته‌ای در کره جنوبی کرده است. نکته پایدی بسیار حائز اهمیت این است که در بیانیه مشترک سئول و واشنگتن، روسای جمهوری دو کشور بر ضرورت صلح در تنگه تایوان تأکید کرده و گفتند، مخالف هر گونه اقدام یکجانبه برای تغییر موقعیت کنونی در منطقه هند-پاسیفیک از طریق ادعاهای غیرقانونی دریایی، نظامی گری و فعالیت‌های اجباری در منطقه هستند. این موضع گیری اگر چه به صورت دوگانه اتخاذ شد، اما نشان می‌دهد که سئول و واشنگتن در قضیه تایوان با هم علیه چین و در کنار هم تلاش خواهند کرد!

نگرانی سازمان ملل از ارسال مهمات حاوی اورانیوم به اوکراین



سازمان ملل متحد نگرانی خود را از استفاده اورانیوم ضعیف شده در اوکراین و ارسال آنها توسط انگلیس اعلام کرد. به گزارش اسپوتنیک، فرحان حق، معاون سخنگوی دبیر کل سازمان ملل متحد در کنفرانس مطبوعاتی خود در پاسخ به سوالی برای اظهار نظر در مورد اخبار مربوط به انتقال موشک‌های حاوی اورانیوم ضعیف شده از جانب انگلیس به اوکراین، اعلام کرد که سازمان ملل متحد نگران استفاده از اورانیوم ضعیف شده توسط هر کشوری است و این شامل انگلیس هم می‌شود. از حق سوال شد که آیا سازمان ملل متحد نگران ارسال موشک حاوی اورانیوم ضعیف شده توسط انگلیس به کی‌یف هست یا خیر؟ وی تأکید کرد: شما می‌دانید که ما در خصوص استفاده از اورانیوم ضعیف شده در هر نقطه جهان نگران هستیم و این امر به

سازمان ملل متحد نگرانی خود را از استفاده اورانیوم ضعیف شده در اوکراین و ارسال آنها توسط انگلیس اعلام کرد. به گزارش اسپوتنیک، فرحان حق، معاون سخنگوی دبیر کل سازمان ملل متحد در کنفرانس مطبوعاتی خود در پاسخ به سوالی برای اظهار نظر در مورد اخبار مربوط به انتقال موشک‌های حاوی اورانیوم ضعیف شده از جانب انگلیس به اوکراین، اعلام کرد که سازمان ملل متحد نگران استفاده از اورانیوم ضعیف شده توسط هر کشوری است و این شامل انگلیس هم می‌شود. از حق سوال شد که آیا سازمان ملل متحد نگران ارسال موشک حاوی اورانیوم ضعیف شده توسط انگلیس به کی‌یف هست یا خیر؟ وی تأکید کرد: شما می‌دانید که ما در خصوص استفاده از اورانیوم ضعیف شده در هر نقطه جهان نگران هستیم و این امر به

درخواست ارمنستان از روسیه برای کنترل گذرگاه لاجین



نخست‌وزیر ارمنستان از روسیه، میانجی‌گر مناقشه با جمهوری آذربایجان خواست، کنترل خود بر جاده حیاتی در منطقه مورد مناقشه قره باغ را حفظ کند؛ جایی که باکو اخیراً یک ایست بازرسی ایجاد کرده است. به گزارش المیادین، نیکول پاشینیان، نخست‌وزیر ارمنستان در جلسه دولت گفت، هیئت صلح بان روسیه باید کردید لاجین را تحت کنترل در آورده و از فعالیت آن اطمینان حاصل کند. وی با یادآوری اینکه هیچ کس به جز روسیه حق کنترل این کریدور را ندارد، تأکید کرد که هدف باکو پاسسازی قومی ارمنه قره باغ است. پاشینیان همچنین خواستار اعزام یک تیم حقیقت‌یاب بین‌المللی و حضور گسترده بین‌المللی در قره باغ و کریدور لاجین شد. از زمان برقراری آتش‌بس در سال ۲۰۲۰، روسیه یک گردان از نیروهای حافظ صلح را در قره باغ مستقر کرده

نخست‌وزیر ارمنستان از روسیه، میانجی‌گر مناقشه با جمهوری آذربایجان خواست، کنترل خود بر جاده حیاتی در منطقه مورد مناقشه قره باغ را حفظ کند؛ جایی که باکو اخیراً یک ایست بازرسی ایجاد کرده است. به گزارش المیادین، نیکول پاشینیان، نخست‌وزیر ارمنستان در جلسه دولت گفت، هیئت صلح بان روسیه باید کردید لاجین را تحت کنترل در آورده و از فعالیت آن اطمینان حاصل کند. وی با یادآوری اینکه هیچ کس به جز روسیه حق کنترل این کریدور را ندارد، تأکید کرد که هدف باکو پاسسازی قومی ارمنه قره باغ است. پاشینیان همچنین خواستار اعزام یک تیم حقیقت‌یاب بین‌المللی و حضور گسترده بین‌المللی در قره باغ و کریدور لاجین شد. از زمان برقراری آتش‌بس در سال ۲۰۲۰، روسیه یک گردان از نیروهای حافظ صلح را در قره باغ مستقر کرده

اقدامی که خشم فلسطینی‌ها را برانگیخت



جنبش حماس و جبهه مردمی برای آزادی فلسطین تبریک اتحادیه اروپا به رژیم صهیونیستی در روز موسوم به استقلال را محکوم و این اظهارات را جنایتکارانه و جانبداری از اشغالگر توصیف کردند. به گزارش رویترز، اورزولا فون در لاین، رئیس کمیسیون اتحادیه اروپا هفتاد و پنجمین سالگرد تأسیس اسرائیل را به تل آویو تبریک گفت و آن را دموکراتیک و سرزنده در قلب خاورمیانه توصیف کرد! حسام بدران، عضو دفتر سیاسی حماس در صفحه توئیتر خود نوشت: اظهارات رئیس کمیسیون اروپا مملو از کینه، نفرت و نژادپرستی و حاوی ناگاه‌های زیادی از تاریخ سرسزمین فلسطین است. وی افزود: این موضع گیری محکوم بوده

جنبش حماس و جبهه مردمی برای آزادی فلسطین تبریک اتحادیه اروپا به رژیم صهیونیستی در روز موسوم به استقلال را محکوم و این اظهارات را جنایتکارانه و جانبداری از اشغالگر توصیف کردند. به گزارش رویترز، اورزولا فون در لاین، رئیس کمیسیون اتحادیه اروپا هفتاد و پنجمین سالگرد تأسیس اسرائیل را به تل آویو تبریک گفت و آن را دموکراتیک و سرزنده در قلب خاورمیانه توصیف کرد! حسام بدران، عضو دفتر سیاسی حماس در صفحه توئیتر خود نوشت: اظهارات رئیس کمیسیون اروپا مملو از کینه، نفرت و نژادپرستی و حاوی ناگاه‌های زیادی از تاریخ سرسزمین فلسطین است. وی افزود: این موضع گیری محکوم بوده

واشنگتن پست گزارش داد: اقدام چین برای ساخت پایگاه نظامی در امارات



اسناد محرمانه پنتاگون حاکی از آن است که فعالیت‌ها برای ساخت پایگاه نظامی در امارات را از سر گرفته است. به گزارش ایلنا به نقل از واشنگتن پست، اسناد محرمانه پنتاگون حاکی از آن است که فعالیت‌ها برای ساخت پایگاه نظامی در امارات را از سر گرفته است. بنا به اسناد محرمانه، این ساخت و سازها از ماه دسامبر بار دیگر آغاز شده است. این در حالی است که در پی فشارهای واشنگتن انجام این پروژه نزدیک به یک سال پیش متوقف شده بود. این اسناد حاکی از آن است که فعالیت‌ها در بندری نزدیک ایلوپی در پی شروع مجدد

اسناد محرمانه پنتاگون حاکی از آن است که فعالیت‌ها برای ساخت پایگاه نظامی در امارات را از سر گرفته است. به گزارش ایلنا به نقل از واشنگتن پست، اسناد محرمانه پنتاگون حاکی از آن است که فعالیت‌ها برای ساخت پایگاه نظامی در امارات را از سر گرفته است. بنا به اسناد محرمانه، این ساخت و سازها از ماه دسامبر بار دیگر آغاز شده است. این در حالی است که در پی فشارهای واشنگتن انجام این پروژه نزدیک به یک سال پیش متوقف شده بود. این اسناد حاکی از آن است که فعالیت‌ها در بندری نزدیک ایلوپی در پی شروع مجدد